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 Napomena: moguće je izraditi samo jedan korisnički pretinac po pravnom korisniku. Nakon 

verifikacije i aktivacije korisničkog pretinca više neće biti moguće izraditi dodatni korisnički 

pretinac s istim OIB-om. 
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 Na e-mail adresu ćete zaprimiti verifikacijsku poruku koju morate potvrditi klikom na Potvrdi 

email nakon čega ćete biti preusmjereni u svoj korisnički pretinac.  
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Predaja zahtjeva 

 

 

 

 Kod prvog odabira zahtjeva sustav će Vas zatražiti broj mobitela na koji će stizati informacije 

o statusu Vašeg zahtjeva.  
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 Napomena: Kod ispunjavanja zahtjeva za osobu za dozvole do 7 dana umetanje profilne slike 

nije obavezno. Za period važenja dozvole duži od 7 dana obavezno je priložiti sliku u jpg 

formatu minimalne rezolucije 400x400 px s bijelom pozadinom. Zahtjevi kojima je priložena 

slika bez bijele pozadine će biti odbijeni. 
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 Obavezno je priložiti minimalno dvije slike (prednju stranu i poleđinu osobne iskaznice ili 

prometne dozvole) 

 Zbog čitljivosti minimalna rezolucija slika koje se prilažu u Portunus je 400x400px. 

 

 

 

 

 Po završetku predaje zahtjeva putem svog korisničkog računa na e-mail adresu stići će 

informacija da je zahtjev predan na obradu, a u izborniku Vašeg korisničkog računa pod 

statusom U obradi pojavit će se zahtjev s unesenim podacima. 
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Odobrenje i plaćanje dozvole  

 

 

 

 Nakon provjere i odobrenja od strane Pomorske policije i Lučke uprave na email stići će poruka o 
odobrenju zahtjeva i klikom na Plaćanje možete izvršiti uplatu.  
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 Sustav omogućava više vrsta načina plaćanja. Putem kreditne kartice, po predračunu i putem 

prepaid računa.  
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Preuzimanje id kartice 
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 Nakon što služba za izdavanje kartica izradi vašu karticu primiti ćete e-mail i sms poruku da 

je ista spremna za preuzimanje. 

 U slučaju da ste za razdoblje trajanja odabrali period do 7 dana zaprimiti ćete digitalnu 

potvrdu s kojom možete zadužiti ID karticu na ulazo-izlaznom punktu za željeno lučko 

područje. 

 Zadružnu karticu ste obavezni vratiti priliko izlaska s lučkog područja! 
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                                  Prepaid bonovi 

 

 

 

 

 

 Usluga prepaid bona je predviđena za češće korisnike kako bi se ubrzao proces plaćanja. 
 Kupnjom prepaid bona dobivate 10%. 
 U desnom gornjem kutu nalazi se korisnički izbornik. Kilom na iznos u kunama otvara se 

izbornik za kupnju prepaid iznosa. 

 

 

 

 U izborniku Korisnički račun možete pratiti evidenciju potrošnje prepaid bona i uplate.  




